

BIZTOSÍTÁSI IGAZOLÁS

Biztosító STARR EUROPE INSURANCE LIMITED, egy másik tagállam biztosítótársaságának fióktelepe

Biztosított / Biztosító: Premier Sport Tour, s. r. o.

Szabályzatszám. / Policy No.: AH7821A24AZA

A BIZTOSÍTOTTNAK SZÓLÓ UTASÍTÁSOK BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNY BEKÖVETKEZÉSE ESETÉN

Amennyiben az aktuális biztosítási kötvény hatálybalépése alá eső esemény bekövetkezik, a CONCORDE spol. s r.o. áll rendelkezésére. A társaság a szükséges szervezési feladatokat ellátja, és szakértői tanácsadással támogatja Önt a biztosítási eseményből adódó helyzet kezelésében.

Kapcsolatfelvétel e-mailben:

baronik@concorde.sk

A BIZTOSÍTÁS HATÁLYA ÉS A BIZTOSÍTÁSI ÖSSZEGHATÁROK

A BIZTOSÍTÁSI FEDEZET TERJEDELME	VPP szakasz	Kártérítési limit / személy
<p>A közlekedési eszközök késedelmére vonatkozó biztosítás - a GIC kiegészítője</p> <p>Amennyiben a légi szolgáltató részéről adódó okokból a repülőjárat több mint 3 órással késéssel indul, és emiatt a biztosított személy lemarad egy sportmérkőzésről vagy más eseményről, a biztosítás érvényesíthető. A biztosítási szolgáltatás a sportmérkőzésre/más eseményre szóló jegy/belépő értékéig terjedő kártérítést nyújt.</p> <p>- részvételi idő - 3 óra</p> <p>- levonható</p>	B.3	<p>Jegy/jegy értéke - legfeljebb 20.000 EUR/jegy</p>
<p>A jegy törlése vagy/és korai visszautazása a biztosított által nem befolyásolható okokból az utazás időpontja után, különösen:</p> <ul style="list-style-type: none"> • A biztosított halála, krónikus betegsége, beleértve a COVID-19 karantén/ kórházi kezelést vagy súlyos sérülést, • Közvetlen családtag halála, betegsége, beleértve a COVID-19 karanténba/kórházba helyezést, vagy súlyos sérülése, beleértve azt is, ha a közvetlen családtag az útitárs, • természeti katasztrófa vagy a biztosított állandó lakóhelyén lévő lakásba vagy házba történő betörés, • autóbalesetet szenvedett a repülőtérről menet, <p>A biztosítási fedezet a mérkőzésre vagy más eseményre szóló jegyek/belépők értékéig terjed.</p>	B.3	<p>Jegy/jegy értéke - legfeljebb 20.000 EUR/jegy</p>
<p>A jegy törlése vagy / korai visszautazás a biztosított érdekkörén kívül eső okokból a jegy megvásárlását követően:</p> <ul style="list-style-type: none"> • a járat teljes leállása a légiközlekedési szolgáltató részéről felmerülő okok, rossz időjárás, a fuvarozó alkalmazottainak sztrájkja/protestálása, terrortámadás miatt. • egyéb, a biztosított ellenőrzési körén kívül eső körülmények beleértve a Covid-19 terjedése elleni intézkedésekkel kapcsolatos jogi és egyéb, általánosan kötelező érvényű állami vagy hatósági rendelkezéseket és intézkedéseket is <p>A biztosítási fedezet a mérkőzésre vagy más eseményre szóló jegyek/belépők értékéig terjed.</p>	B.3	<p>Jegy/jegy értéke - legfeljebb 20.000 EUR/jegy</p>
-részvétel a biztosítási ellátásban		0%

A BIZTOSÍTOTT NYILATKOZATA

A díj megfizetésével a Vevő megerősíti, hogy a Biztosító részére kötött biztosítással kapcsolatban a Premier Sport Tour, s.r.o. átadta neki a biztosítási igazolást, a biztosítási fedezet terjedelmét, és a Biztosítóra vonatkozó utasításokat biztosítási esemény esetén. Az Általános Utazási Biztosítási Feltételek, az IPID és a fedezet terjedelme, a kárbecslő nyomtatványok a www.futbaltour.sk oldalon találhatóak.